

# 2018年国考已有1.8万人报考江苏职位

双休日将迎报名小高潮，最好预留审核时间

2018年度国考网上报名时间已经过半，11月4日进入报名第6天。现代快报记者了解到，截至11月3日下午4点，已经有18198人成功报考江苏职位。预计双休日会有更多的人选准职位“下手”。提醒大家早点报名，预留审核时间。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑

报名第5天，江苏省国家税务局、中国银行业监督管理委员会和江苏出入境检验检疫局依然位于报考热门部门的前三位，备受考生欢迎。不过，竞争压力最大的反而是中国第二历史档案馆，只有5个职位要招5人，已经有356人报名成功，竞争比达到71.2:1。公考专家分析，这可能与职位需求的专业科目偏文科有关。再加上地理原因，工作地点在南京，所以考生报名热情很高。

单个职位来说，竞争最激烈排行榜前三名全被出入境检验检疫局包了。南京出入境检验检疫局的一个“财务处财务工作科员”职位，超越苏州出入境检验检疫局“财务处财务工作科员”一职，成为最抢手的职位，竞争比例已达到327:1。

提醒还没有报名的考生，综合考虑自身各方面因素，包括自己的专业和其他条件，以及自己的复习进度及效果，尽量选择适合自己和竞争力较小的岗位。

双休日很多人会认真考虑自己要选择的职位，会迎来报名小高潮。而报名后三天，历来也是报考人数扎堆的时候。这就会导致报考审核成功的时间会相对较长。所以大家一定要把握好报考节奏。一旦报考不成功，立即报考自己备选的第二职位，再关注审核情况。

● ● ● 这些岗位也值得你一试

## 下半年南京多家事业单位统一招考285人 11月10日起网上报名，12月17日笔试

继11月2日江苏省属事业单位统一招聘公告发布后，11月3日，南京市部分事业单位2017年下半年公开招聘也启动了。现代快报记者了解到，多家事业单位拿出了207个岗位，要招285人。其中，253人可进编，占到了近九成。11月10日起，大家就可网上报名。本次招聘笔试时间为12月17日，与江苏省属事业单位2017年第二次公开招聘笔试时间为同一天。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑 项凤华

### 部分岗位要求服务年限

此次招聘总体学历要求并不高。207个岗位中，168个岗位本科生都可以报名，占比超过了八成。不过，有不少岗位需求工作经验，比如，具有3年及以上工作经历，参与过重大工程建设项目全过程管理工作；具有3年及以上测绘、测量工作经历……这些都体现出多家事业单位希望招来的人才能立刻用起来。只有31个岗位标注只招应届毕业生，剩余的岗位都要求有社会经验或者“不限”。

此外，部分岗位有特殊要求。南京市六合区超限检测站需求1名路政管理人员，法律类专业都可以来报名。但是，这个岗位特别说明了，需要从事一线执法工作，需值夜班，适宜男性，同时，还标明了最低服务年限为5年(含试用期)。六合区超限检测站要招1名综合管理人员，也备注最低服务年限为5年(含试用期)。

### 这些岗位心动吗？

从需求的人才范围来看，这次招聘要招的人才类型很多，既有教师类岗位，也有信息技术人才岗位；既有管理岗位，也有一线工作人员，还有一些很有意思的岗位。南京市红山森林动物园管理处要招5名野生动物饲养员，学历要求本科及以上，有1年及以上野生动物饲养或疾病防治工作经历，专业为动物科学、动物医学、养殖、畜牧兽医、野生动物与自然保护区管理、兽医的小伙伴，都可以来试试。

不过，动物饲养员，可不是把动物喂饱那么简单，饲养员们还要管起动物们的日常起居、体检看病等。

对考古感兴趣的，南京市考古研究院这次要招3人从事田野考古，考古学、考古学及博物馆学专业的本科及以上学生不要错过。

### 与省属事业单位同一天笔试

此次招聘实行网上报名。考生要求年龄在35周岁以下（1981年11月30日以后出生），对年龄有特殊要求的，以《岗位信息表》中注明的为准。

网上报名网址：南京人事考试网（www.njrsks.net）。报名、照片上传时间：11月10日9:00至11月14日16:00。

招聘公告表示，报名时要注意只能选择一个招聘单位中的一个岗位进行报名。

需要提醒大家的是，此次招聘笔试时间为12月17日9:00—11:30，而江苏省2017年省属事业单位第二次统一公开招聘笔试时间也是12月17日上午，也就是说，南京与省属事业单位是同时笔试的。所以，到底报考哪家事业单位，考生们要考虑清楚了。

### ● ● 资讯

## 腕表大咖金秋汇聚，共鉴西铁城2017秋冬新品



西铁城(中国)钟表有限公司  
董事长兼总经理 住川龙夫



西铁城2017年秋冬新品品鉴会现场

### 日新月益，创新驱动品牌百年

创立品牌的近100年间，西铁城坚持把创新精神融入品牌的血液，“消费者选择我们，是因为我们始终坚持提供最新的东西，我们的成功是通过独特的技术实现的”。正如本次活动的主题“日新月益 时计百年”。“新”字，代表了品牌的创新和挑战。“益”字，则是贯穿了品牌百年精益求精的理念。

作为品牌创新的代表，活动现场除了展示光动能40周年的限量版纪念表款Eco-Drive One外，品牌2017年全新力作PROMASTER运动系列“海陆空”新品以及花语风吟·胧月系列女表也一同亮相，既展示了西铁城探索宇宙边线的逐日雄心，也有汲取自然精华创新工艺的爱月灵感，作为技术与美的融合，得到了现场腕表大咖们的喜爱。

### 大咖云集，高品质鉴表话品牌

腕表大咖汇聚，当然少不了趣谈阔论。作为西铁城头号表迷和资深收藏家，住川先生说起西铁城创新技术以及历年产品如数家珍，并用112块藏表来致敬品牌百年。

住川先生认为好的藏表，除了一些特殊纪念意义款外，功能性也是需要考量的一个重要标准。作为“一周不飞就浑身不自在”的空中飞人，两地时功能就极大解决了他经常出差频繁切换时间的困扰。好的技术一定是为人便利的，就如西铁城已经走过40年发展的光动能技术，“平时会把手表放在家里靠近窗台的桌子上，因为随时要吸收光，方便随时充电”，这可能就是表圈晒表的原始意义。

同样作为“晒表狂魔”的著名独立钟表人白

映泽先生则对光动能40周年纪念款Eco-Drive One青睐有加，“这块表一开始吸引我的点是薄，想买给父亲，但试戴后决定自己留下，对我来说，腕表其它数据没什么概念，但轻特别重要，平时出门或是聚会也会舍弃重的表选择轻便的表”。

康威凯先生对腕表材质有较高的要求，“个人比较喜欢钛金属，它的材质轻，不用担心导致过敏，佩戴比较舒服。”他认为划痕是所有爱表之人心中的痛，而现场展示款PROMASTER SKY采用西铁城的超级钛™技术可谓极大解决了爱表人士的心头困扰。

除了在技术上创新不止，胧月漆珠款“感受时间”的创新理念深深吸引着资深时尚媒体人左小丹女士，她坦言“胧月传达的是一种不被时光催促，慢享生活的理念，非常符合当下独立女性的生活态度”。

顾江先生选择把限量版的西阵织表款作为送给家人的礼物，“当时在巴塞尔去访问这款表的设计师，这款表可以说‘很不西铁城’。因为西铁城，一方面是购买它的功能性，另外就是设计感；但这款表特别朦胧，不仔细看看不到指针，表带采用的西阵织体现了日本人对文化的传承，更加吸引我的是腕表搭配的手包，送给女性朋友特别合适。”

在愉悦的分享氛围中感受着腕表大咖对腕表技术的痴迷，也感受到他们对西铁城品牌难掩的喜爱。百年来，西铁城不断挑战，坚持创新，以挑战与超越的精神使品牌始终处于国际腕表行业的领先地位。临近100年之际，作为“未来发明家”的西铁城将继续秉持“Better starts now”的品牌理念，持续用产品、用技术，探索腕表未来新的可能性。

## 延续龙虾传奇 霸王倾情力推生态大闸蟹

秋风起，蟹脚痒，菊花开，闻蟹来，又到品蟹最佳时光了。也许您没有吃过霸王龙虾，但您一定听说过风靡这个夏天的小龙虾，独数霸王。知名大师掌勺，千亩井水自养，两天连开两店，客流如潮……如今，已入金秋，又到了吃蟹的季节。为了给吃货们带来生态、安全、美味的大闸蟹，霸王早在数月前，就不惜巨资，动用了数百亩水塘，地下80米取水，养出了肥美、生态的霸王蟹。

此次上市的霸王蟹和霸王龙虾一样，均来自在南京六合的数百亩自养虾塘鱼塘。塘水均来自80米深的地下水，水质无污染，养出来的蟹，干净、生态，肉质有弹性，味道十分鲜美。

为了方便吃货第一时间尝到鲜活的霸

王蟹，可直接到店堂食用。双塘路店（南京市秦淮区双塘路89号，订蟹电话：025-52331096）。全国预订电话：4006005058。同时，方便顾客送亲朋好友，霸王也准备了10只装礼盒，送人体面大方，江浙沪顺丰包邮，死蟹包赔、品质有保证！精品装（一）：售价199元（公3两，母2两，各5只）；精品装（二）：售价269元（公3.5两，母2.5，各5只）。极品装（一）：售价369元（公4两，母2.8两，各5只）；极品装（二）：售价599元（公4.5两，母3.5两，各5只）。

另外，推出全母蟹装：售价200元（母1.8两，20只，或母2.2两，12只）；售价300元（母2.8两，10只）；售价400元（母3.2两，8只）。以上预订除了江浙沪包邮外，也可到店自取。

## 东方红睿玺三年定开混合基金11月8日发行

随着长线投资理念日益深入人心，定期开放基金获得投资者更多关注。据了解，东方红睿玺三年定期开放混合型证券投资基金将于11月8日发行，着眼股票市场中长期投资机遇，努力争取中长期收益。

公告显示，东方红睿玺三年定开混合基

金认购资金起点为1000元，单个基金账户认购金额上限为5万元。在募集期内，若预计有效认购申请全部确认后，基金募集总规模超过20亿元人民币，将对有效认购申请金额进行比例配售。

理财有风险，投资需谨慎

## 优科豪马苏州工厂举行第六期“千年之林”植树活动

10月28日，优科豪马橡胶有限公司旗下子公司——苏州优科豪马轮胎有限公司在其位于苏州高新区的工厂内举行了第六期“YOKOHAMA千年之林”活动。优科豪马橡胶有限公司副总经理上井清，苏州优科豪马轮胎有限公司总经理福谷修一，带领50余名员工在厂区种下800余棵树苗，种植面积约160平米，截至本次活动后，苏州工厂的植树面积已超2450平米。来自苏州高新区浒关镇、环保局、环保协会等相关机构人员、以及苏州敬恩实验小学的学生及家长（15组家庭）也应邀参与了本次活动，活动参与总人数134人。

今年的活动现场，更是首次设立了“优科豪马丽江老君山生态环保项目”展示区域，来自该项目的NGO组织负责人邓仪老



苏州优科豪马轮胎有限公司第六届千年之林活动合影

师，向到场嘉宾介绍了优科豪马坚持7年深耕老君山所取得的CSR项目成果，现场还展示了来自老君山的纯天然生态农产品。